

把握好现在时 成就学生将来时

章丘五中教师杨志涛:满腔热情倾注到教学中

“参加工作至今已有20年,班主任工作也已15年,工作中,我一直把满腔的热情全部倾注到了学生管理和教学中。在自己的努力和学校领导的帮助下,我所带的班班风正、学风浓,班级的各项活动和教学成绩始终名列年级前茅,我想这就是对我工作的最大肯定吧。”

本报记者 石剑芳
通讯员 张雪梅

教学相长 与学生一路同行

1997年参加工作至今,从一名大学生转变成一位人民教师,再过渡到班主任的角色,杨志涛一直秉持“教学相长”这四个字。在教育孩子的同时,他也在不断提升完善自己的专业知识,积极向老教师请教教学问题,涉猎多种教科书,备好每一课,研究教学方法,提升课堂质量,杨志涛对于自己工作充满了热情。“每每在课堂上望着几十双清澈好学的眼睛,我希望把我所知所感都分享给他们。”杨志涛微笑着告诉记者。

在日常教学中,杨志涛时常站在他们的角度去思考,时刻以“假如我是孩子”的情感体验,给予孩子们最大的宽容、理解、信任和关怀。在生活中亦是如此,每每到班级打扫卫生或集体参与的大型活动中,总会有杨志涛的身影。因为他的平易近人,学生们都亲切地喊他“老杨”,听到这个称呼他总是微笑不语。

“学习本是一件辛苦的事,我不可能做到把学习变成娱乐。但是,我一直与学生同行,一路上,给他们支持、鼓励、与他们并肩作战。”杨志涛用朴实的话语诠释了一名教育工作者的的心声。

张弛有度 给学生成长的空间

“在老杨班里,有个性可以,但是必须得学习。”这是2017年刚毕业的一位班干部对杨志涛的一句评价,由此可见,杨志涛在学生中间充当着良师益友的角色。

杨志涛表示,他的教学管理理念不仅局限于“严师出高徒”,现在学生的成长环境越来越优渥,每一个学生都有自己的个性。所以每接到一批新学生,杨志涛开学新班会先会问三个问题,“你将来要考哪一所大学”“你希望有一个怎样的学习环境”“该怎么努力为自己营造自己喜欢的课堂”通过多次讨论,慢慢地就会形成“教师+学生”的班级管理自我管理模式。

“每一位学生的成绩八成是依靠个人的努力,还有两成是靠管理助力的。”二十年来杨



章丘五中教师杨志涛。

志涛深刻体会到作为教育工作者,该对学生多一份爱,少一份斥责,多一点空间。

桃李满天下 学生是自己人生小确幸

20年来,杨志涛送走了一届又一届的学生,见证了他们真正步入社会,成为各行各业的先进人物。纵然桃李满天下,杨志涛最大的安慰就是无意间学生们的那一句问候。“好多学生无论是考

学还是选工作总是会第一时间联系到我,他们都表示打一个电话给老师才能吃好吃好安心丸。还有好多学生回到老家来工作,结婚、生子都会告诉我。我觉得这就是我从教这些年来的小确幸和安慰。”杨志涛意味深长地说道。

在杨志涛看来,作为一名英语教师该讲好现在时的课,成就学生们的将来时。他的付出也获得了多方面的认可,所带班级两次被评为济南市先进班集体,自己也先后获得济南

市、章丘市优秀班主任,优秀教师,在济南市“一师一优课活动”中获一等奖。

杨志涛表示,高中学习任务繁重,也是孩子心理成长的关键时期,班主任更是孩子在学校接触最多的。我愿用此刻的关怀,来换学生的进步;用此刻的辛苦,来为学生的未来添一捧沃土;用此刻的坚守,成为孩子漫漫求学路上的陪伴。希望每一位学生都能夯实基础,做自己人生中驰骋的“黑马”。

“美很简单,我为自己代言”

章丘丽晶医疗美容门诊部刘凤华深耕医学美容

“爱美之心人皆有之,我想通过自己的灵感与双手实现爱美人士的青春梦,因为热爱,所以再苦再累都无怨无悔。我也想通过自己来告诉想变美的女士,让青春驻足其实很简单。”刚为一位顾客做完双眼皮手术的刘凤华坚定地告诉记者。

本报记者 石剑芳
通讯员 方超

跨越千公里 只为圆医生梦

刘凤华,副主任医师,章丘丽晶医疗美容门诊部担任业务院长,中华医学会医学美容协会会员,持久美妆高级纹绣师,中华医学会眼科分会会员,从事整形美容工作近20年,主要从事眼部整形美容及眼表疾病的研究。虽然已经年过四十,单单从外表很难分辨出她的真实年龄。“我本身就是做美容的,我自己就是最好的代言。”刘凤华温柔地说道。

说起自己的从医路刘凤华笑了笑表示,自己在大学学习的眼科专业,大学毕业后就从事原专业,看到眼科医院有相关专业后毅然从内蒙古老家来到了章丘。刘凤华说:“当时没多想,就是感觉自己学了眼科就要做一名眼科医生,而且还要做眼整形医生,既然做了,就要追求完美”。目前,刘凤华在章丘丽晶医疗美容门诊部担任业务院长。

据悉,章丘丽晶医疗美容门诊部是济南市明水眼科医院

旗下由章丘区卫生和计划生育局批准设置的医学门诊部。主要开展:双眼皮、开眼角、祛眼袋、上睑下垂、青少年近视防治、医学验光配镜、小儿斜弱视矫正、视功能康复训练等眼科诊疗项目及双眼皮、光子嫩肤、祛斑祛痘、洗纹身、玻尿酸注射等医学美容整形项目;是一家集专业化、正规化、现代化美容标准于一体的专业性门诊。让广大求美者在安全中享受美丽,在美丽中拥有健康。

20年如一日 每天期盼患者更美一些

“您好,您的手术已经全部做完,情况非常好。手术后,在饮食方面一定要注意忌口;平时洗脸可以用湿毛巾擦一下,切口不能接触水;另外,一定要定时到医院来换药包扎,如果条件不允许,你准备一些纱布和药水在家换纱布。期待你揭去纱布那一天了。”刚做完手术的刘凤华不忘叮嘱术后注意事项。

参加工作20年以来刘凤华一直不服输,总是不断进取学习新东西,提升自身诊疗水平和增



正在做双眼皮切割手术的刘凤华。

加诊疗范围。她先后到北京同仁医院、北京黄寺外科整形医院等医院进修学习。“我的愿望就是希望找到我,想变美的每一位朋友都能得偿所愿,一天一个新变化,每天都能更美一些。感觉到自己有很多需要学习的地方,希望每周都有星期天,时间越长我越有信心把‘安全美容’传播给更多的爱美人士。”刘凤华说道。

爱美之心人皆有 医学美容更放心

据了解,参加工作至今,刘凤华一直从事眼睛整形、角膜移植等专业性工作,擅长根据个人条件制定个性化重睑,必要时内眦赘皮同时解决,从而达到重睑美感最大化;祛眼袋手术运用眶隔脂肪重置,有效解决了传统祛眼袋手术后眼眶凹陷的缺憾;能应用多种手术方法解决不同类型的上睑下垂。

另外,对于面部整形方面刘凤华也积累了丰富的临床经验,包括玻尿酸注射隆鼻、隆下颌及面部填充;以及肉毒素注

射除皱、水光针注射;纹眉、纹眼线及漂唇;抽脂、腋臭、毛发移植等项目。

刘凤华提醒广大爱美人士,医学美容是通过医学手段,包括药物、仪器及手术等,以达到改变人体外部形态、色泽及部分改善其生理功能,增强人体外在美感为目的,而进行的一系列的治疗。医学美容不是生活美容,在日常选择医院时,爱美人士一定要擦亮眼睛,选择安全系数高、可靠放心的专业门诊接受科学的整形美容。